



«И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придёт конец» (Матфея 24:14).

# ОСЕННИЕ ЛИСТЬЯ

ЕВАНГЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ | ОБМЕН ОПЫТОМ ГАЗЕТНОГО СЛУЖЕНИЯ | НОВОСТИ РЕДАКЦИИ

№9(83) 2019

## ПРЕДСТАВИТЕЛИ ГАЗЕТЫ «7D ФОРМАТ» ВЫСТУПИЛИ НА МОЛОДЁЖНОМ КОНГРЕССЕ

В июле представители газеты «7D формат» побывали на Молодёжном конгрессе ЗРС в п. Заокский.

Конгресс собрал более 800 участников. Организаторы мастерски использовали современные методы подачи информации. Например, представление проектов проходило в форме интервью. О своём проекте рассказали и представители газеты «7D формат» Роман Кошкин и Мария Коровина. Они объяснили, для чего существует эта газета, поделились своим видением служения молодёжи, представили проект распространения газеты «7D формат» в студенческих общежитиях.



Также Роман Кошкин представил проект «Во свидетельство». Он говорит: «Нам хотелось зажечь молодых именно этим служением, потому что этот проект достаточно прост — распространять газету по деревням или тем микрорайонам городов, где газету никогда не разносили. Нужно достаточно много ходить пешком, а молодым это проще, чем людям в возрасте. Мы надеемся, что кто-то вдохновится этим служением и запустит проект в своей церкви или поддержит ослабевшие руки более взрослых участников этого служения. Поэтому будем особо молиться за участие молодёжи

## ПОДПИШИ РОДНЫХ

ТЫ МОЖЕШЬ ПОЛУЧАТЬ ЕЁ КАЖДЫЙ МЕСЯЦ



СОКРЫТОЕ  
СОКРОВИЩЕ

=



П4059  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

≈

ориентировочно  
**20 Р**  
В МЕСЯЦ

Подписаться можно на сайтах  
[SOKRSOKR.NET/PODPISKA](http://SOKRSOKR.NET/PODPISKA)  
[PODPISKA.POCHTA.RU](http://PODPISKA.POCHTA.RU)



в этом служении. Пусть Бог вышлет делателей, в том числе и в студенческие общежития. Но и не будем забывать о главном — сеять именно "Сокрытое Сокровище" в далёких деревнях, посёлках и городах».



Ссылка на интервью  
[bit.ly/7dint](http://bit.ly/7dint)

Информационная служба  
«Сокрытое Сокровище»

## ВНИМАНИЕ!

### ДОСТУПНЫЕ ЖУРНАЛЫ!

Дорогие братья и сёстры! На складе в редакции газеты «Сокрытое Сокровище» лежит очень много журналов «Чудесные странички» за прошлые годы — больше 20 видов. Темы очень интересные, нужные. Цена на старые журналы снизилась до 20 р. Это дешевле открыток! А всего журналов на сумму около полу-миллиона рублей! Помогите реализовать! Предложите детям в церкви подшивку за прошлые годы. Возьмите для церковных акций. Содержание универсальное, оно не стареет!

Журналы можно посмотреть и заказать в интернет-магазине [sokrsokr.net/shop](http://sokrsokr.net/shop)  
Или звоните в отдел распространения:  
**+79278714623**

WhatsApp, Viber **+7-960-099-22-20**

### Общие

Донести Трёхангельскую весть каждому жителю России.  
 За духовное возрождение Церкви в России.  
 За крещение служителей Духом Святым.  
 За мудрость в работе координаторов газетного служения в объединениях и общинах.  
 Чтобы Господин жатвы выслал делателей на жатву Свою.  
 За увеличение тиража печатной версии изданий:  
 «Сокрытое Сокровище» — до 1 млн экз.  
 «Ваши ключи к здоровью» — до 2 млн экз.  
 «7D формат» — до 100 тыс. экз.  
 «Чудесные странички» — до 20 тыс. экз.  
 За увеличение подписки на все наши издания через Почту России, и чтобы не было проблем с доставкой.  
 За увеличение посещаемости интернет-сайтов наших изданий.  
 За редакторов и авторов; чтобы увеличивалось количество историй, опытов и качество изданий.  
 За развитие проекта «Во свидетельство», в частности в Республике Марий Эл, Москве, Сызрани, на Камчатке, в Ульяновске.  
 За организацию Форумов в каждом объединении.  
 За создание единого колл-центра в России.  
 За установку стоек в медучреждениях в Волгограде, Алуште, Кулебаки, Нижнекамске.

### г. Москва и Московская область

За распространение газет в Переделкино, есть желание увеличить количество газет до 3 тыс.  
 За распространение газет «7D формат» во всех московских общежитиях.  
 За распространение газет в г. Орехово-Зуево.

### г. Йошкар-Ола

За увеличение числа посетителей магазина «Ключи к здоровью», ассортимента продукции, помощников и сотрудников магазина и кафе. За покупку здания, так как аренда очень дорогая.  
 За успешное проведение программ АНО «Ключи к здоровью»: для детей, клубы здоровья и скандинавской ходьбы.  
 За людей, принявших крещение после программы «Экология души».  
 За мудрость в развитии христианской школы, за учителей и учеников; за покупку здания для школы; за оформление лицензии, за финансовую поддержку школы и учеников.

### Татарстан

За программу, которая будет проходить в г. Альметьевске.  
 За команду газетных служителей в г. Нижнекамске.

### Казань

За газетное служение в г. Казани и в районах.  
 За помощников в организации клубов скандинавской ходьбы в парках города.  
 За организацию магазина-кафе и социального служения.  
 За помощь и мудрость в организации работ по обустройству здания Центра здоровья и организации мероприятий в д. Сабакайке.

### Краснодарский край

За открытие многофункционального центра в г. Краснодаре.  
 За восстановление Центра здоровья в ст. Баговской после пожара.  
 За распространение вести Евангелия.  
 За открытие новых Центров и клубов здоровья.

### Волгоградская область

За развитие газетного служения.  
 За реализацию проекта «Добрые руки» силами 2 и 4 общин г. Волгограда.  
 За средства для газетного служения.

### Самарская область

Чтобы Бог «выслал делателей» с газетами, книгами, уроками в 27 районов Самарской области, где Трёхангельскую весть вообще не знают.

### г. Сызрань

Покупка нового здания для школы и церкви.  
 Организация магазина здорового питания.  
 Организация клуба скандинавской ходьбы.  
 Организация дошкольной подготовки.

### г. Нерехта, Костромская область

За создание команды волонтеров для служения Господу.

### г. Орск, Оренбургская область

За развитие газетного служения.

*Присылайте свои молитвенные нужды, и мы опубликуем их. За ваши проекты будет молиться вся страна!*

**WhatsApp, Viber 8 987 722 52 82**



**БОЖЬЯ ПОБЕДА НАД ВРАЖЬЕЙ СИЛОЙ**

**Рассказывает литературный евангелист  
Геннадий Нагайцев:**

Однажды я работал, продавая книги в офисах, магазинах, аптеках и поликлиниках. Посетив один офис, я познакомился с супружеской парой. Жена была очень полная, а муж очень худой. У него были замедленные движения и речь. Они сидели за рабочими столами друг перед другом в небольшом кабинете. Я стал предлагать разные книги, коротко рассказывая об их содержании. К моему удивлению, женщина ответила, что сама проверит книги, хорошие они или плохие. Я подавал ей книги, а проверяла их при помощи маятника — маленького камушка на нитке. Он раскачивался из стороны в сторону над каждой книгой. По словам женщины, выходило, что все предлагаемые мною книги были плохими. Я убеждал её, что Бог не одобряет такой метод, но бесполезно. Враг Бога и людей не хотел, чтобы женщина приобрела у меня книги о здоровом образе жизни и духовные книги. Тогда я подал ей Библию и подумал, что её она примет без маятника.

«У нас есть Библия, мы купили её в православной церкви и сейчас проверим вашу, хорошая она или плохая», — сказала она и вновь стала проверять маятником. Я был удивлён, когда она сказала: «Плохая ваша Библия и не такая, как православная». Я стал ей показывать, что Библия синодального перевода, издавна Российским Библейским обществом, но эти пояснения её не убедили.

Я вспомнил, что в сумке лежит книга «Вели-

кая борьба» и стал мысленно молиться о власти Божьей и победе Иисуса над вражьей силой. Я просил: «Бог мой, я готов увидеть чудо Твоей победы над сатанинскими силами. Разрушь вражьи планы и помоги этой женщине приобрести "Великую борьбу". Через неё она увидит свет и дорогу к спасению». Молясь, я подал ей книгу. Произошло чудо — женщина сказала, что маятник показывает, что "Великая борьба" — хорошая книга! Однако она решила проверить книгу ещё раз. За её спиной на тумбочке стояла икона. Она поставила её перед собой и перед книгой, взяла свечку из тумбочки, зажгла и поставила её перед иконой. Я продолжал молиться о спасении этой семьи. Женщина вновь проверила маятником «Великую борьбу». «Это хорошая книга, и я куплю её», — сказала она и купила «Великую борьбу».

Я благодарил Господа Бога за Его милость и любовь к людям, за великую победу над всей вражьей силой. Он Победитель, Спаситель и Творец. Все служащие для Бога могут получать помощь и поддержку с Неба.

*Дорогие друзья, в нашем мире очень много людей, не знающих истину. Враг Бога и людей окутал землю духовным невежеством и грехом. Суеверия, медиумы и спиритизм заковали людей в цепи безбожия и все, поверившие в обман, идут в погибель. Многие литературные евангелисты посвятили свою жизнь спасению заблудших душ. Книги несут весть надежды, истину и открывают путь к спасению через жертву Иисуса Христа. Давайте и мы активнее присоединимся к работе благовестия через наши газеты, журналы и книги.*

## ГАЗЕТЫ НУЖНЫ ЛЮДЯМ

На «Горячую Линию» редакции газеты «Сокрытое Сокровище» позвонила читательница. Она рассказала: «В субботу получила ваши газеты и уже два дня, как на крыльях. В сердце такие радость, мир. Ваши газеты "Сокрытое Сокровище", "Ваши ключи к здоровью" и "7D формат" читает мой сын. Ему 29 лет. Вы большое дело делаете. В ваших газетах настоящая правда написана, хоть православным тяжело это принять. Но люди должны понимать, что надо живому Богу молиться, а не иконам. Мои соседи сейчас на даче, но они обязательно подпишутся». Мы договорились, что она им передаст газеты и у них будет возможность самим подписаться.

В другой раз позвонила молодая женщина из Удмуртии. Она ходит в Евангельскую церковь, желает получать газеты «Сокрытое Сокровище», «Ваши ключи к здоровью» и «7D формат». «Высылайте мне все три газеты, — сказала она, — я начну обучать людей с помощью ваших газет. Так проще, чем сразу же начинать с Псалтыря».

Сестра Нина из г. Нижнего Новгорода рассказывает, как Господь помогает использовать разные методы благовестия:

Сестра Лена ухаживала за православной женщиной и всегда старалась использовать возможность рассказать о Божьей любви, о Христе, читала ей газеты «Сокрытое Сокровище» и «Ваши ключи к здоровью».

Когда эта женщина умерла, нас пригласили на поминки. Я подумала: «Зачем идти, ведь мы не верим в бессмертие души», но пошла из уважения к родным и всё думала, как там можно говорить о Боге. На поминках Лена попросила разрешения взять гитару. Перед тем, как петь, Лена рассказала, как любовь матери созвучна с Божьей любовью. Она исполнила песни о матери, о Божьей любви, о Христе. Все с большим вниманием слушали, её пение очень понравилось. Потом родственники стали задавать вопросы о нашей вере, даже взяли у Лены слова песен. Мы раздали им 10 книг «Путь ко Христу» и газеты «Сокрытое Сокровище».

*Дорогие друзья, Эллен Уайт писала в книге «Служители Евангелия»: «Мы должны возвестить всем последний призыв на евангельское празднество, последнее приглашение на брачную вечерю Агнца. Тысячи мест, где ещё не слышали этого призыва, должны услышать его. Многим из тех, кто ещё не нёс Благою весть людям, ещё предстоит провозглашать её».*



## В ЕВАНГЕЛЬСКОЙ ЦЕРКВИ ПРОИЗОШЁЛ РАСКОЛ ИЗ-ЗА СУББОТЫ

Рассказывает литературный евангелист Валерий Иванов.

В г. Троицке я познакомился с пастором церкви пресвитериан Александром Михайловичем Гончаренко. А произошло это так.

Когда я распространял литературу возле автостанции, ко мне подошёл человек, удивился, что так свободно люди делятся Божьей вестью, порадовался, что есть люди, которые не боятся рассказывать о Боге.

Заинтересовавшись, Александр Михайлович стал посещать наши служения. Принял святую субботу и осознал важность соблюдения всего Божьего Закона. Потом они с супругой Татьяной уехали на служение на север. Там Александр Михайлович начал проповедовать о важности соблюдения Десяти Заповедей. Некоторые члены церкви стали возмущаться, но он спросил: «А как вы узнаете о грехе, если нет Закона?» Часть церкви стали собираться по субботам. В церкви произошёл раскол, но верные Богу и Слову Божьему приняли сторону истины, а кто любит и оправдывает грех, ругали Александра Михайловича, сделали ему взыскание. Большая просьба молиться за эту семью.

Ещё один интересный случай произошёл с нашей сестрой. Она рассказывает:

Однажды Бог подарил мне встречу с Оксаной, хозяйкой небольшого магазина, глубоко мыслящей женщиной. Мы говорили о библей-

ской истории, Законе Бога. О второй заповеди она сказала, что не понимает, почему написано: «Никакого изображения», а в церкви везде иконы. Когда мы коснулись четвёртой заповеди, Оксана сказала, что муж недавно стал уговаривать её закрывать магазин по субботам. Я предложила ей книгу «Желание веков» и обратила внимание на главу «Суббота». Оксана была в нерешительности. В это время в магазин зашла покупательница, услышала часть разговора, увидела книги на прилавке и сказала: «Адвентистские книги предлагаете? Хорошие книги. Я два дня назад приехала из Калининграда. Работаю там в магазине, и мне тоже такие книги приносит один мужчина. Мне очень приятно с ним общаться, не то что с другими настырными проповедниками. У меня есть книги Эллен Уайт "Великая борьба" и "Путь ко Христу". Берите "Желание веков". Хорошие книги!» Женщина ушла, а Оксана купила книгу.

Надо же! Именно в это время прийти в магазин женщине, приехавшей из Калининграда, и побудить купить книгу! Жив Господь!

*Дорогие друзья, Эллен Уайт писала в книге «Служители Евангелия»: «Как роса и тихие дожди изливаются на засыхающие растения, так и слова пусть мягко падают в сердца, когда вы пытаетесь вывести человека из заблуждения. Божий план таков, что, прежде всего, необходимо затронуть сердце. Мы призваны проповедовать истину с любовью, веря, что Он даст ей силу, чтобы преобразовать жизнь. Дух же Святой приложит к душе то слово, которое было произнесено с любовью».*

### ВОТ ТАК МЕТОД!

Две женщины-книгоноши из Филиппин выделялись среди других литературных евангелистов особыми успехами в обретении душ для Христа. Сестра Семинало и сестра Кабаллеро были направлены для распространения литературы на остров Ромблон. Прибыв туда, они стали собирать заказы на «Великую борьбу». Люди были настроены очень негативно и не пускали их в свои дома. Безуспешно протрудившись несколько дней, женщины решили попытаться поступить иначе.

Ранним утром они пришли на рыночную площадь, поставили стол, разложили на нём овощи. Рядом установили плиту и стали готовить пищу! Вскоре их окружила толпа зрителей, люди стали задавать вопросы. Женщины отвечали, что они демонстрируют приготовление здоровой пищи, и желающие могут увидеть, как можно максимально сохранить витамины, и, следовательно, получить наибольшую пользу. Все это было очень интересно, и каждый день зрителей становилось всё больше и больше.

Через несколько дней женщины возобновили работу с книгами. На этот раз отношение к ним было совершенно другим. Перед ними широко открывались двери, и в каждом доме им были рады. Без большого труда они собрали много заказов на «Великую борьбу». Вскоре нашлись желающие изучать Библию. Они начали проводить библейские уроки и организовали класс субботней школы.

Через три месяца работы на острове Ромблон женщины написали в миссию письмо с просьбой на-

править к ним служителя, который проверил бы знания кандидатов на крещение и крестил бы их. В ответ к ним был направлен руководитель отдела издательского служения.

Прибыв на остров в пятницу вечером, он в течение четырёх часов проводил собеседование с кандидатами на крещение, проверяя их знания. Вскоре он убедился, что они хорошо знакомы с учением адвентистской Церкви, и на следующий день было назначено крещение. Субботним утром на берегу моря прошло торжественное богослужение, посвящённое крещению. В тот день к Божьей Церкви присоединились 50 человек.

Две женщины продолжили работу на острове Ромблон, и перед их отъездом было проведено второе крещение. На этот раз завет с Господом заключили 53 человека. Несмотря на то, что начало служения не было удачным, сёстры Семинало и Кабаллеро не отчаялись. Применяв новый метод, они стали свидетелями крещения 103 человек, принявших адвентистскую весть.

*Дорогие друзья, Эллен Уайт писала в книге «Советы по пище и питанию»: «Благая весть о здоровье должна быть тесно связана со служением Слова... Иисус Христос сказал о Своём народе: "Вы — свет мира". Мы как избранный народ Божий призваны проповедовать Божественные истины. Провозглашение первой, второй и третьей ангельских вестей нашему миру является самой торжественной и святой работой, когда-либо поручавшейся смертным».*

### Дорогие братья и сёстры!

ПРИСЫЛАЙТЕ ваши свидетельства о Боге на адрес: [editor@sokrsokr.net](mailto:editor@sokrsokr.net)

ДЕЛИТЕСЬ материалами этого бюллетеня.

ЧИТАЙТЕ евангельские вести в церквях, чтобы вдохновить вашу общину.

Если вы ещё не подписаны на наш бюллетень, пришлите заявку на адрес:

[administrator@sokrsokr.net](mailto:administrator@sokrsokr.net)

Бюллетень издаётся редакцией газеты «Сокрытое Сокровище»

Тираж — 150 экз.

Наш адрес: 424003, Россия, Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Прохорова, д. 17. Тел. (8362) 738254 (Факс), +79278714623 (Мегафон), +79600992220 (Билайн).

Главный редактор: Юлия Коровина [editor@sokrsokr.net](mailto:editor@sokrsokr.net).

Приём заказов: Алевтина Халтурина [office@sokrsokr.net](mailto:office@sokrsokr.net)